

В Республике Тыва бывший директор унитарного предприятия предстанет перед судом за хищение вверенных средств в крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 35-летнего бывшего директора муниципального унитарного предприятия «Чалааты» с. Ак-Чыраа Овюрского района республики в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному с использованием своего служебного положения в крупном размере).

По версии следствия, в период с 09.01.2017 по 22.05.2018 в результате своих последовательных действий директор МУП «Чалааты», используя свое служебное положение и предоставленные ему в этой связи полномочия, предусмотренные [Федеральным законом «О](#)

[государственных и муниципальных унитарных предприятиях](#)», а также уставом возглавляемого им предприятия, являясь материально-ответственным должностным лицом, умышленно из корыстных побуждений с целью личного обогащения совершил присвоение против воли собственника, то есть противоправное, безвозмездное хищение вверенного ему имущества в виде денежных средств в крупном размере на общую сумму 588 604 рубля, тем самым причинив администрации Овюрского кожууна Республики Тыва материальный ущерб на указанную сумму.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1519125>